
【報表分析】
課前預習與問卷調查

課中問卷調查、社群交流

報名115人、回函出席79人、實際出席82人 (不含三方工作人員20人)

報到方式：QR code簽到73人+紙本簽到9人
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【報表分析】
課前預習與問卷調查

2019/4/17 活動開始前：已填答32人、平均填答率41% 
2019/4/18 活動結束後：已填答51人、平均填答率62% 
(此處填答率是以實際來賓出席人數 82人當作 base)
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以系統看各問卷填答比例(含未出席的人)
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George 註: 中場休息時間，參與者積極填寫問卷，與會前問
卷答卷人數相近- 48人。 ( 系統完成率是以活動總人數
133( 報名數+工作人員/帳號提供數) 當計算base )



請問您的企業是否已有導入eHRD？（單選）

更新時間：2019/4/17 18:00 更新時間：2019/4/19 11:40
已填答人數：32 已填答人數：51

會前平台問卷1
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George 註：這個活動場次有一半以上參與者，公司內部已經採
用eHRD關聯 e化系統，活動內容深度的期待是更高的。



會前平台問卷2
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更新時間：2019/4/19 11:40

姓名
"帶著問題出發" 是提高學習成效的最佳方法，
針對主題【HRD專題研討暨育碁a+HRD 6.7產品發表會】，請問您
目前最迫切的議題為何? (開放題)

徐XX 了解新功能與熟悉操作方式。後台管理人員權限與設定方式
呂XX 瞭解產品功能及使用客戶分享
劉XX 系統使用
邵XX 人才培育與接班人臨選
廖XX 想稍微了解績效評核該如何在育碁平台上進行
黃XX 新功能介紹與同業系統差異優勢
陳XX 育碁的產品具有能結合公司策略的彈性嗎？
張XX 如何透過系統，平台管理績效，發展能力
陳XX 學習與考核的連結
葉XX 數位經濟時代的企業學習新模式
蘇XX 建構學習系統

George 註：開放性的問卷，收到的文字回饋，可以幫助講者在
統計報表之外，取得更多的資訊…



會前平台問卷2 (續1)
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更新時間：2019/4/19 11:40

姓名
"帶著問題出發" 是提高學習成效的最佳方法，
針對主題【HRD專題研討暨育碁a+HRD 6.7產品發表會】，請問您
目前最迫切的議題為何? (開放題)

韓XX eHRD系統與企業人才培育歷程及training課程的紀錄與應用發想等，以及
系統的效益最大化

李XX 數位學習及訓練計劃
扶XX 找尋適合公司的系統
蕭XX 想了解績效管理
張XX 直播平台及、年度自動開班、職能評鑑
薛XX OJT 應用與績效評估系統了解
孫XX 直播互動
蔡XX 如何實踐發展與培育評核如何更應用本系統在國內外和實虛學習課程佈展

林XX 公司的學習者多以HRD的APP進行學習，但app的使用與介面還不夠清楚、
靈活，無法透過app清楚的傳達課程資訊

George 註：部份學習者提到的主題或期待，若是講者受限於時間/準
備的素材，未能於現場做分享，仍可透過社群，由講師/主辦單位/學
員發動交流回饋，增加參與者的滿意度，這是O2O的優勢與效益延伸。



會前平台問卷2 (續2)
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更新時間：2019/4/19 11:40

姓名
"帶著問題出發" 是提高學習成效的最佳方法，
針對主題【HRD專題研討暨育碁a+HRD 6.7產品發表會】，請問您
目前最迫切的議題為何? (開放題)

賈XX 想知道育碁是如何使用新功能

朱XX 6.7版升級內容以及面對員工分布地區廣，線上學習資源應該如何有效提供，
並能掌握同仁學習成效。

曾XX 剛導還不知道成效
莊XX 想了解6.7版本有哪些功能、直播如何應用
張XX 了解6.7版系統功能
計XX 了解6.X版本的操作方式
劉XX 面授課程如何更方便於系統維護
陳XX 手機系統應用與內部資訊安全
羅XX 了解6.7版新功能

周XX 想了解 6.7 與6.4版本最大的不同與效益? 這點對企業來說非常重要，升級版
本的效益為何? 

George 註：育碁在新產品 a+HRD 6.7 的功能介紹上，除了活動現場的簡報
與Demo之外，也已經在育碁官網提供公開清楚的介紹與功能清單，同時也會
在育碁的客服管理系統提供給既有客戶更多細部資訊。



為促進活動成效，邀約您於會前透過電腦或行動裝置下載APP、
填寫平台問卷、及閱讀範例內容，體驗O2O線上線下的混成學
習模式，您覺得？

更新時間：2019/4/17 18:00 更新時間：2019/4/19 11:40

已填答人數：32 已填答人數：51

會前平台問卷3
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George 註：超過80%的回饋者肯定 O2O的混成活動/學習方式…



手持裝置綁定帳號後，學習資源可以下載離線閱讀，提倡環保，
會前提供【開場】簡報可於手機下載離線閱讀，您覺得？

更新時間：2019/4/17 18:00 更新時間：2019/4/19 11:40

已填答人數：32 已填答人數：51

會前平台問卷4
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George 註：除了尚未下載的回應者，超過90% 認同數位時代這樣
的作法。



電腦版與行動版APP選單中都有 "社群" 功能，提供研討會相關
論壇，可透過文字一同交流互動，您覺得？

更新時間：2019/4/17 18:00 更新時間：2019/4/19 11:40

已填答人數：32 已填答人數：51

會前平台問卷5
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George 註：除了現場再看的回應者，超過 90% 認同社群互動數位
時代這樣的作法。



【影片小考應用範例】此微課程的設計可加深重點內容的記憶
與學習成效；同時協助了解＂影片小考＂的應用，您認為？

更新時間：2019/4/17 18:00 更新時間：2019/4/19 11:40

已填答人數：32 已填答人數：51

會前平台問卷6
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George 註：除了尚未閱讀的回應者，超過 90% 認同影片小考可以
減緩遺忘曲線，這樣的作法。



學習資源評分與人氣
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學習資源 評分/人氣
【開場】新世代eHRD應用與穩定發展開創企業人才績效的
更多可能

4.8/83

【卻顧所來徑，蒼蒼橫翠微】育碁十週年邱倉木顧問贈言 5.0/35
【阿木與George】 5.0/34
【數位時代職能面面觀】康士藤 /50
【企業實務案例】職能評鑑_學習發展_康軒 5.0/49
【育碁6.7產品新功能簡介】 5.0/49
a+HRD 6.7 Brochure 5.0/32

George 註：整體評分很高，活動前3天就提供開場講義，閱讀
者更多，大家對於活動前的資訊參考意願高。

更新時間：2019/4/19 11:40



社群論壇-會前主辦方引導資訊提供
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George 註：這三個主題是共通的，
客戶可以在經營論壇上做參考。



社群論壇-會前主辦方主動PO文引導
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George 註：可透過社群分享會前問卷調查統計檔案，減少現場時間
的耗用。另，因為活動帳號開放時間較短，有些回答，我們將以
email附件寄出給學員，或列入活動報導中。



社群論壇-活動前主辦方就平台問卷提問，部分回答
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George 註:  學員的回饋以及講者的建議!

XXX



社群論壇-會前主辦方的加值特惠價宣告
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George 註:有些活動補充訊息，可以透過社群做資訊的傳遞…



【報表分析】
課中問卷調查、社群交流

2019/4/19活動結束後統計
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會中平台問卷1-1
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更新時間：2019/4/19 11:40

您對於研討會現場的各項安排，那些是不滿意的? (多選 )
(已填答人數: 39)

George 註：整體是滿意的。O2O在網路與現場所用的客服管理系統 (LMS 
configure而成來做活動經營)回應速度上，完全沒有負評。



會中平台問卷1-2
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更新時間：2019/4/19 11:40

"為強化學習成效，運用APP【社群】功能，進行意見交流、分享，
及相關內容的學習，您覺得? (單選) ( 註: 若您還沒運用手持裝置參與
社群動態時報內容的交流，建議您於中場休息時間瀏覽或回饋 )"
(已填答人數:39)

George 註：滿意度高於90%，現場體驗後，比活動前的滿意度75%，明顯更加提高



會中平台問卷2-1
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更新時間：2019/4/19 11:40

【開場】楊中旗總經理的內容滿意度? 
(已填答人數: 48)

George 註：短開場，引導參與者閱讀
手上的6.7 brochure, 陳述其中的關鍵
資訊, 簡報快速簡潔，滿意度高。



會中平台問卷2-2
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【數位時代的人才發展與管理應用】邱倉木顧問的內容滿意度?
(已填答人數: 48)

George 註：倉木給予具深度的
實務分享，讓人驚艷。雖僅有
短短30分鐘，讓在場的來賓對
於整合性的專案應用, 開了一個
眼界。雖然不提供講義, 但來賓
都高度很定.

更新時間：2019/4/19 11:40



會中平台問卷2-3
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更新時間：2019/4/19 11:40

【6.7產品發表】楊中旗總經理與黃志揚產品經理的內容滿意度?
(已填答人數: 48)

George 註：新版6.7系統新增功
能很多，受限於時間僅能重點帶
到，但超過一半來賓有eHRD系
統導入經驗，仍能從中獲得育碁
快速進展的系統樣貌。中場休息
時間的demo 可看到很多來賓進
一步的參觀興趣…



會中平台問卷2-4
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更新時間：2019/4/19 11:40

您對於上半場a+HRD 6.7產品新功能, 那些最肯定?
(已填答人數: 48)

George 註：直播整合/IDP/講師中心是來賓對於6.7 高度認同的3個亮點



會中平台問卷2-5
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更新時間：2019/4/19 11:40

您對於育碁提供前20個客戶, 5萬元特惠價增購直播平台整合
(已填答人數: 48)

George 註：現場有6個回饋，表達想要進一步增購直播平台整合，
我們會後會各別聯繫，具名的問卷設計可幫助資訊傳遞與會後溝通。
另，認為5萬元價格太高的回饋4.3% 僅 2 人 (但2人都登記要加購 )

1.價格很優惠，但我們還未考慮採用

2.價格很優惠，我要登記評估加購

3.價格合理，但我們還未考慮採用

4.價格合理，我要登記評估加購

5.價格太高，且我們還未考慮採用

6.價格太高，但我還是要登記評估加購

7.短期內不會考慮整合直播，無法評價



會中平台問卷2-6
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更新時間：2019/4/19 11:40

【數位時代職能面面觀】盧立軒資深顧問/講師的內容滿意度? 
(已填答人數: 48)

George 註：Estella 現場提供了
數位轉型對於領導管理團隊, 職
能期待的細膩說明，也獲得來賓
高度的肯定。



會中平台問卷3-1
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更新時間：2019/4/19 11:40

【數位經濟時代的企業學習新模式】林江逸之總監的內容滿意度? 
(已填答人數: 23)

George 註：江總監以data-
driven 的方式闡述天下創新學院
對學員行為大數據統計的分析與
因應，展現數位轉型帶給事業的
效益，是一個典範，也讓天下創
新學院的內容對企業可以產生的
實效, 來賓有更solid的信心。



會中平台問卷3-2
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更新時間：2019/4/19 11:40

【企業實務案例 / 兩岸與集團系統平台應用】林雅玲人資長的內容滿意度?

(已填答人數: 23)

George 註：Sophie 以企業案
例，實際展現了如何運用eHRD
系統, 借助外部顧問做最好細膩
組織溝通與變革促動. 也展示了
職能評鑑後, 如何成功推動與善
用天下創新學院的優質線上課程。



會中平台問卷3-3
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更新時間：2019/4/19 11:40

【交流論壇暨Q&A】的內容滿意度? (單選)
(已填答人數: 23)

George 註：30分鐘的問答，講師
們展現了切題的專業與敏銳度，拉
出更多面向的專業與經驗，讓提問
者有更多的收穫，短短的幾個問題，
幫助大家獲得更多的思考。



會中平台問卷4
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更新時間：2019/4/19 11:40

姓名 針對場整體活動內容分享與引導互動，請您提供開放性回饋？
( 包含正向的肯定與調整的期待 )(開放題)

陳XX 很有價值的分享，謝謝幾位講師

王XX 可否增加統計分析學員上缐時間統計那些時間最多人瀏覽課程
例如天下雜誌的統計

朱XX 很棒的研討會，在短短的一個下午能了解到各廠商與企業在數位發展的應用與服
務，謝謝育碁同仁們的細心安排。

曾XX Nice trend of digital transformation share!
張XX 應另開立6.7新系統操作實機體驗
蔡XX 謝謝分享
劉XX 活動很棒，學到很多，謝謝
陳XX 謝謝育碁，收獲良多
陳XX 謝謝各主講者的分享

George 註：雖然13:01 遭逢地震，但大家都很專注於活動並肯定所得。



社群論壇-會中提供Wi-Fi服務與提醒事項
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George 註：有些公告，很適合透過社群來發布，如現場的wifi 服務…等
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